CamocrositenbHas pabora «IIncbMeHHBIE NPUEMBI YMHOKEHHS U 1eICHUS
MHOT'03HAYHBIX YHCEJI».
I — Bapuanr.

3amaya Ne 1.
Ha ¢abpuke 240Mm Tkanu. Y3 310l Tkanu cuivuin 32 pyOalliku, Ha KaXayro pyOalky nouuio
1o 5SM TKaHu. M3 ocTaBIIelcsl TKAHM CIIMIIM )KEHCKHE OTy3KH, Ha KaKIylo Oy3KYy ITOILIO 110
4m TkaHU. CKOJIBKO TOJIYYHIIOCH )KEHCKHUX OTy30K?

No 2.
800 200 — 105 754 : 209 + 204 060 =

Ne 3
154xkm — 19kxMm 387M = ...KM ...M
33M97¢cMm + 26M 69cM = ...M ...CM
15MuH 55¢cek — 58cek = ...MHUH ...CeK

Ne 4.
Xx6=1926:3

3amaua Ne 5.

[Tnomans ot 32 400mz. [lnpuna nonsa 120m. Hataure anuny noss. Haiinure nepumetp
OJIA.

CamocrositeqibHas padora «llucbMeHHbIe NPUEMBI YMHOKEHUS U JIeJICHUS
MHOT'0O3HAYHBIX YHCeJ».
II — Bapuanr.

3amaua Ne 1.
Konxo3 3anoxun B xpanwnuiie 4201 kaprodesns. 3uMoit BeiBe3nu 36 MaliuH no 6T
kaprodens Ha Kaxaoui MamuHe. OcTanbHOU KapTodeab BEIBO3UIM BECHOM HAa KaXX10M MallIHe
1o 41 xaptodens. CKoIbKO MaIlliH BEIBO3WIN KapTO(eab BEeCHOMU?

Ne 2.
500200 — 124 949 : 307 + 124 535 =

Ne 3
8T 185kr + 121 963Kkr=...T ...KT
55M—49Mm 35¢cm=... M ...cM
149 50MuH — 53MUH = ...4 ...MUH

Neo 4
Xx4=3024:7

3amaua Ne 5.

[Tnomans nons 45 600m2. Jlnnna nosnsa 240m. Haitaute mmpuny noss. Haiinure nepumetp
TOJISI.





